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Phép tror (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
1.
D 5602 - 56 =
2.
2) 7.149 - 2.053 = 3
4.
3 912 - 28 =
5.
Hh 27 -9 = N
7.
5 62 - 55 = o
9,
6) 8.445 - 952 =
10.
7 8.267 - 8 = 1.
12.
8 54 - 34 =
9 558 - 22 =
10) 592 - 2 =
1) 437 - 142 =
12) 8.257 - 3.592 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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Phép trir (Ngang) Ho va Tén: L0l gial
Giai cac cau héi. Cau tra loi
1 5.546
) 5602 - 56 = 5.546
2 5.096
2) 7.149 - 2.053 = 5.096 3. 884
4. 18
3) 912 - 28 = 884
5. 7
49 27 - 9 = 18 6. 7.493
7 8.259
5 62 - 55 = 7 . 20
9. 536
6) 8.445 - 952 = 7.493
10. 590
7 8267 - 8 = 8.259 1. 295
12, 4.665
8) 54 - 34 = 20
9 558 - 22 = 536
10) 592 - 2 = 590
1) 437 - 142 = 295
12) 8,257 - 3.592 = 4.665
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c4121—1 Phép tror (Ngang) Ho va Tén

Giai cac ciu héi. Cau tra loi
7.493 8.259 590 5.096 7
884 536 20 5.546 18 1.

1) 5602 - 56 =

2) 7.149 - 2.053 = 4.
5.
3 912 - 28 = .
7.
D27 -9 = 8.
9.
A 10.

6) 8.445 - 952 =

7 8.267 - 8 =
8 54 - 34 =
9) 558 - 22 =
10) 592 - 2 =

[ Toian Hoc ] Puwoc thay doi boi 3 1-10 [90[80 [ 706050 [40]30[20]10] 0 |
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